

聊城市召开2017年残疾人就业保障金征收工作会议

不足额缴纳残保金将被全市通报

本报聊城9月11日讯(记者 凌文秀 通讯员 王东清) 为进一步做好今年的残疾人就业保障金征收工作,近日,聊城市召开2017年全市残疾人就业保障金征收工作会议。市委常委、常务副市长郭建民出席会议并作重要讲话。各县市区分管领导及残联、地税局、财政局主要领导参加会议。参加会议的还有统计、编办、人社局、经信委等十二个单位的分管领导及部分用人单位的负责人。

会上,市残联理事长王玲领学了《山东省残疾人就业办法》(省政府令第270号),市地税局副局长侯国华通报了残保金代征工作有关情况,市财政局局长刘东昌通报了全市近两年的残保金征缴管理情况。

郭建民在讲话中指出,聊城有32万残疾人,健全人要伸出援手,让他们过上幸福美满的生活,但从残保金征收情况看,存在很大问题,其背后是缺少对法律的

敬畏,缺乏慈善之心和社会责任感。征收残保金是法律条例,是省政府办法提出的要求,各级各单位务必高度重视,各用人单位要不折不扣的执行。郭建民还提出,为了促进聊城残保金工作开展,拟成立由政府主要负责同志为组长,市直有关单位负责同志、各县市区分管财政的负责同志为成员的聊城市残疾人就业保障金征缴工作领导小组,充分发挥各成员单位的职能和优势,齐心协力做好相关工作,形成残保金征缴工作合力。征缴工作期间,市财政局要联合市残联、市地税局对各县(市、区)、市属开发区残保金征缴情况进行实地督导,及时解决征缴过程中存在的问题;市审计局要严格审计,对残保金征收范围及标准、残保金支出等情况进行跟踪审计,依法履行监督职能;市政府督查室要将各级各部门残保金征缴管理工作列入督导事项,



全市残疾人就业保障金征缴工作会议召开。

及时跟进督导。对于不缴纳和不足额缴纳残保金的单位,要进行全市通报。

近两年,聊城市残联逐步加大残保金征缴力度。2016年,市残联联合市财政局召开了省属驻聊及差额事业单位的残保金征收调度会议,市残联、市财政局的主要领导参加并作了重要讲话,会议取得很好效果,大部分用人单位会后能够及时足额缴纳,征缴金额

达496万元,征缴率由2015年的11%提高到71%,取得历史性突破。今年,市残联进一步规范全市残保金征缴工作,细化工作措施,召开了县市区残联理事长会议,下发了《关于做好2017年残疾人就业保障金工作的通知》(聊残联【2017】23号)文件,并就残保金工作作了具体的部署安排。现在全市残保金征缴工作正在有序进行中。

聊城历史文化街区保护规划评审会召开

本报聊城9月11日讯(记者 凌文秀) 10日,聊城召开米市街、大小礼拜寺街历史文化街区保护规划评审会。市委常委、常务副市长郭建民,山东省城乡规划设计研究院院长唐建平出席会议。

会上,郭建民介绍了聊城的社会发展情况。他表示,历史文化街区保护要放到当前聊城经济社会发展的大格局中进行规划布局,要认真梳理聊城历史文化脉络,结合京杭运河聊城段的保护和开发,增加配套公共服务设施的规划建设,注重体现聊城独具特色的文化风貌。历史文化街区的保护、开发、利用三者密不可分,用开发促进保护,用保护促进开发,用利用保护开发的成果,在保护、开发、利用方面找到最佳平衡点,为聊城的生态建设、文化建设奠定良好的基础。

会上,编制单位汇报了米市街、大小礼拜寺街历史文化街区保护规划成果。评审专家对规划方案进行了认真讨论并提出了意见和建议,认为米市街、大小礼拜寺街历史文化街区是聊城明清运河文化的空间载体,及时开展历史街区保护与发展规划研究工作十分重要,有利于聊城历史文脉传承和城市形象品质提升。下一步,米市街、大小礼拜寺街历史文化街区保护规划方案还将按照专家修改意见进一步深化完善。

9月13日至15日

城区主干道和部分小区集中消杀蚊蝇

本报聊城9月11日讯(记者 王尚磊) 9月13日至15日,聊城市建成区东昌路、柳园路等主要干道和部分无人管理小区进行新一轮集中消杀蚊蝇活动,市民不要触摸消杀设施设备。

11日,记者从聊城市爱

卫办获悉,为有效控制和减少蚊蝇传播疾病发生,降低蚊蝇密度,确保人民群众的身体健康,经市爱卫办决定自9月13日至15日,结合天气情况先后对聊城市建成区东昌路、柳园路等主要干道和部分无人管理小区进

行新一轮集中消杀蚊蝇活动。

注意事项:一、施药期间,请行人远离施药现场,不要围观和随意触摸消杀药物以及设施设备,请远离喷洒场所,以免药液溅到身上。二、施药期间,请不要再

草坪蹲坐、躺卧,防止药剂引发身体不适。三、施药期间,请广大商户和居民将食物、蔬菜、瓜果、活鱼等撤离或封盖,关好家中门窗。

工作人员表示,在此期间,部分通风较差区域可能出现药水气味,但并无影响。

齐鲁临清第七届汽车文化展9月22日启幕

本报聊城9月11日讯(记者 胡培明) “看车买车就到齐鲁临清车展”,9月22日—24日,2017齐鲁临清第七届汽车文化展将在临清运河文化广场举办。本届车展几乎囊括了国内所有主流品牌,更有现场一站式“看车、试车、买车”购车体验、现场比价、厂家优惠,给临清及周边消费者带来集优惠和4S购车体验于一身的多品牌汽车盛宴。

经过多年发展,齐鲁临清车展已成为临清及周边地区消费者看车、购车的最佳平台,在齐鲁临清车展上买车安全放心、实惠中意已经成为消费者的共识。作为齐鲁晚报今日临清倾力打造的品牌汽车展会,齐鲁临清车展已经逐渐成为市民购车必去的展会。本次车展将囊括目前市场上的众多品牌车型,无论您是想购买国产及进口轿车、商务车,还是面包车、电动轿车……来到这里,相信您一定能找到适合自己的爱车。为了满足观展市民的互动需求,本次展会期间,组委会还准备了精彩的演出和丰富多彩的活动。看车、买车有大礼,

惊喜大奖送不停!

9月是一个关键性月份,对汽车厂商完成全年任务至关重要。各大品牌汽车参展商早已“严阵以待”,除了大幅让利促销,很多车型必将爆出前所未有的低价。对于下半年打算购车的消费者而言,可能真是“错过车展,再等半年”了。车展脚步临近,各厂商“厉兵秣马”,早已定制好了齐鲁临清车展专属优惠政策。记者了解到,少则几千元、动辄上万元的优惠比比皆是,各种让利、购车礼包、抽奖活动更是数不胜数。“买车就到齐鲁临清车展”已经成为临清消费者的购车习惯,车型齐全,还能享受到前所未有的低价。

作为家庭消费的“大件”,买车需要照顾到家庭成员的使用、经济性、性价比等多种因素。首先,要看你的预算,然后确定你买车的价格区间,在此区间选择一款自己各方面综合满意的车型。买车务必要保持冷静,一旦确定预算,就不要随便更改。其次,要看买车的用途是什么。如果出游需求多,空间大、底盘高的

SUV会相对适合;如果主要用于日常代步的话,一般的轿车即可满足需求。最后,要选择一款综合因素最适合的车。要明白什么车都不可能十全十美,外观好看可能性能有缺陷,性能好可能空间又不足,所以,一定要挑选自己最注重的几方面综合表现都不错的车型,至于其他方面,表现稍弱也是可以接受的。当确定预算、需求后,就可以开始考虑品牌了。目前,大家所熟知的品牌分为德系、美系、日系、韩系、自主等。德系车做工精密,底盘表现出色,乘坐感也很舒适;美系车在底盘上也花了不少功夫,空间大且舒服;日系车油耗低,使用成本也相对较少;值得一提的是,近几年,自主品牌发展迅猛,市场占有率和产品品质不断提高,也得到了市场的验证,价格接地气,是不错的选择。

据不完全统计,近几届齐鲁临清车展单届成交量均在百余台左右,充分显示出齐鲁临清车展能卖车的优势。究其原因,一方面齐鲁临清车展经过多年发展后,消费者形成了“到齐鲁

临清车展买车”的传统消费习惯。另一方面,参展商在经过前期汽车市场淡季后,都期待在齐鲁临清秋季车展上有所斩获,各厂商“厉兵秣马”,纷纷制定了齐鲁临清车展专属优惠政策,给出前所未有的低价,从而吸引消费达成交易。

一站式“看车、试车、买车”购车体验,另加汽车厂家针对本次车展的大幅让利,有购车计划的消费者注意了!9月22日—24日,2017齐鲁临清第七届汽车文化展与你相约运河文化广场,千万不要错过了!招商咨询电话:0635-2331234、15666355879。了解更多详情请关注齐鲁晚报今日临清官方微信公众账号“今日临清”。



挂失声明
陈爱荣个体工商户营业执照(注册号371502600703969)丢失,特此声明。

挂失声明
王玉辉个体工商户营业执照(注册号371502600703993)丢失,特此声明。

挂失声明
李德才个体工商户营业执照(注册号371502600703813)丢失,特此声明。

挂失声明
李德建个体工商户营业执照(注册号371502600703977)丢失,特此声明。

挂失声明
聊城市东昌府区王琳服装加工部营业执照(注册号371502600704003)丢失,特此声明。

挂失声明
聊城市东昌府区奎昌木器厂营业执照(注册号371502600704011)丢失,特此声明。

挂失声明
聊城市东昌府区红日达门窗加工部营业执照(注册号371502600877719)丢失,特此声明。

挂失声明
山东时风国际贸易有限公司开户许可证(核准号:J4710003145101)丢失,账号:1275100001295574,开户银行:华夏银行聊城东昌支行,申请原证作废。特此声明。

注销公告
聊城乾润素雅办公用品有限公司,注册号:371502200036184,经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,成立清算小组,请债权人于见报起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此声明。